

UVSQ



université PARIS-SACLAY



CAMP

LE MASTER ADMINISTRATION DES ENTREPRISES (MAE) EN CHINE

Les étudiants du Master Administration des Entreprises ont suivi pour la deuxième année consecutive un séminaire international en Chine, sous la direction de François Goxe.

du 3 au 9 juin 2018

Chongqing

Chine

Cette année le séminaire s'est tenu à Chongqing avec la participation de l'Université de Chongqing et le Chongqing College of Electronic Engineering. Ces universités ont publié plusieurs actualités à ce sujet, notamment: <http://m.cqcet.edu.cn/info/1051/5169.htm>



当前位置: 网站首页 >> 正文

新闻动态

【国际交流】国际学院举行2018年“法国凡尔赛大学行政管理研究生来华短期进修班”开班典礼
2018年03月07日 10:20 点击: [130]

3月6日上午, 学校国际学院、合作发展处举行了“法国凡尔赛大学行政管理研究生来华短期进修班”的开班典礼。学校副校长龚小勇、国际学院院长莫绍强、国际学院党总支书记唐莉、中法教育协会主席任树磊, 以及22名来自法、英、摩纳哥、阿尔及利亚、阿根廷、突尼斯等6个国家的凡尔赛大学行政管理研究生进修班的留学生和带队指导老师参加了开班典礼。开班典礼由莫绍强院长主持。

首先, 副校长龚小勇对法国凡尔赛大学留学生进修班的全体同学和带队老师表示热烈的欢迎。随后, 他向大家简单介绍了我校的基本情况、办学特色、人才培养成果以及目前我校在国际交流与合作方面开展的工作。他希望留学生们尽快适应环境, 融入“重电”的培训生活, 在我校安排的文化课程、专业课程以及丰富的课余文化体验活动中, 了解中国文化与中国人的生活。同时, 他希望学员们在培训期间学有所成, 成为中国和自己祖国交流的友好使者, 为各国间的交流合作搭建友好的桥梁。

培训班的带队指导老师Francois Coxe副教授代表凡尔赛大学项目组, 向我校领导的高度重视以及我校项目组老师们的精心付出表达了诚挚谢意, 并希望此次活动是今后两校的校际友好合作的良好开端。来自法国的留学生Joseph Kelly作为学员代表发言, 她表达了来到“重电”学习的喜悦之情以及对中法文化的浓厚兴趣, 并向学校赠送了从法国带来的小礼物。

来自法国凡尔赛大学行政管理研究生来华短期进修班的留学生们将在培训期间, 了解和学习跨境电子商务、星级酒店运营管理、房地产项目策划、汽车贸易和新零售等专业课程, 还将体验中国文化、中国茶艺、中国旗袍等具有中国特色的传统文化实践课。



(供稿: 合作发展处; 编审: 新闻中心)

上一条: 【专业建设】我校国家级高技能人才培训基地建设项目正式启动 下一条: 【综合新闻】我校组织开展新学期美化校园植树活动

【关闭】

Des étudiants de ces universités sont réciproquement venus à Versailles SQY au cours de l'été et une délégation de professeurs chinois participera en novembre 2018 à une rencontre avec l'équipe enseignante et des étudiants de l'ISM.

Des negotiations sont en cours pour de nouveaux événements et formations conjoints, au sein du MAE ou du futur Master of International Business (MIB).